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Tabelle Priorità di Investimento 8i 

Partecipanti per sesso e età al momento dell'intervento 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

18-24 78 7,9% 196 19,1% 275 13,5% 

25-29 155 15,5% 221 21,4% 376 18,5% 

30-34 212 21,3% 170 16,5% 383 18,9% 

35-39 155 15,5% 106 10,3% 261 12,9% 

40-50 263 26,4% 209 20,2% 471 23,2% 

Over 50 134 13,4% 129 12,5% 263 13,0% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

 

Domanda 1 - Com’è giunto a conoscenza dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Dalla lettura di manifesti o depliant di pubblicità dell’intervento 40 4,0% 38 3,7% 78 3,9% 

Attraverso la navigazione su Internet 512 51,3% 454 44,0% 965 47,6% 

Dalla lettura della stampa quotidiana 10 1,0% 10 1,0% 21 1,0% 

Da spot radio/televisivi di pubblicità dell’intervento 0 0,0% 3 0,3% 3 0,2% 

Recandosi presso il Centro Informagiovani 14 1,4% 10 1,0% 24 1,2% 

Recandosi presso il Centro pubblico per l’impiego 49 4,9% 49 4,7% 97 4,8% 

Recandosi presso agenzie private per il lavoro 37 3,7% 43 4,2% 80 3,9% 

E’ stato informato telefonicamente o per lettera dalla struttura che ha organiz-
zato l’intervento 

12 1,2% 14 1,3% 26 1,3% 

Da informazioni acquisite presso la Regione/Provincia/Comune 26 2,6% 40 3,9% 66 3,3% 

Dall’Agenzia del lavoro regionale 2 0,2% 5 0,5% 7 0,3% 

Dagli insegnanti della scuola o dai docenti dell’università 26 2,6% 23 2,2% 49 2,4% 

Da amici e conoscenti 205 20,6% 250 24,3% 456 22,5% 

Da parenti 26 2,6% 61 5,9% 87 4,3% 

Dall’azienda presso cui lavora/va 0 0,0% 2 0,2% 2 0,1% 

Da sindacati e associazioni di categoria 2 0,2% 0 0,0% 2 0,1% 

Altro 37 3,7% 28 2,7% 64 3,2% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 
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Domanda 2 - Qual è il motivo principale che l’aveva spinta a prendere parte all’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Completare il suo percorso di istruzione 115 11,5% 115 11,1% 230 11,3% 

Rendere le sue competenze più adeguate alle richieste del 
mercato del lavoro 

327 32,8% 332 32,2% 659 32,5% 

Trovare un primo/un nuovo lavoro 256 25,7% 276 26,8% 532 26,2% 

Ha del tempo libero 0 0,0% 19 1,9% 19 0,9% 

Proviene da un periodo di inattività e vuole reinserirsi nel mer-
cato del lavoro 

169 16,9% 165 16,0% 334 16,5% 

Partecipano all’attività suoi amici o conoscenti 2 0,2% 3 0,3% 5 ,3% 

Interesse personale nei confronti degli argomenti dell’attività 106 10,6% 111 10,8% 217 10,7% 

L’intervento dà luogo a punteggio utile ai fini della carriera lavo-
rativa 

5 0,5% 2 0,2% 7 0,3% 

L’intervento prevede rimborsi economici 7 0,7% 3 0,3% 10 0,5% 

Altro 10 1,0% 3 0,3% 14 0,7% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

 

Domanda 3 - Durante l’intervento a quali attività ha preso parte e con che modalità? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Formazione 

No 85 8,6% 85 8,3% 170 8,4% 

Sì, solo in presenza 586 58,8% 612 59,4% 1198 59,1% 

Sì, solo a distanza 120 12,0% 110 10,6% 230 11,3% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

205 20,6% 224 21,8% 430 21,2% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Stage/tirocinio 

No 249 25,0% 228 22,1% 477 23,5% 

Sì, solo in presenza 607 60,9% 654 63,4% 1261 62,2% 

Sì, solo a distanza 61 6,1% 35 3,4% 96 4,7% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

80 8,0% 115 11,1% 195 9,6% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Accompagnamento al lavoro 

No 602 60,4% 603 58,5% 1205 59,4% 

Sì, solo in presenza 264 26,5% 290 28,2% 555 27,4% 

Sì, solo a distanza 75 7,5% 56 5,4% 130 6,4% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

56 5,6% 82 7,9% 137 6,8% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 
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Domanda 4 - L’attività seguita/svolta è stata utile per: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Migliorare le sue competenze tecnico/professionali 

Molto 318 31,9% 395 38,3% 713 35,2% 

Abbastanza 445 44,7% 428 41,5% 873 43,1% 

Poco 160 16,1% 139 13,5% 299 14,8% 

Per niente 73 7,3% 70 6,7% 143 7,0% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Migliorare la sua capacità di rapportarsi con gli altri e intera-
gire in contesto lavorativo 

Molto 259 26,0% 320 31,0% 579 28,6% 

Abbastanza 480 48,2% 450 43,7% 931 45,9% 

Poco 167 16,8% 177 17,2% 344 17,0% 

Per niente 90 9,1% 83 8,1% 174 8,6% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Aumentare le sue probabilità di trovare lavoro 

Molto 224 22,5% 282 27,3% 506 25,0% 

Abbastanza 345 34,6% 355 34,4% 699 34,5% 

Poco 252 25,3% 228 22,1% 480 23,7% 

Per niente 176 17,6% 167 16,2% 343 16,9% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

 

Domanda 5 - Come giudica l’operato dell’ente/organismo presso il quale ha svolto corso/intervento FSE a cui ha partecipato? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

1 31 3,1% 33 3,2% 64 3,2% 

2 12 1,2% 14 1,3% 26 1,3% 

3 38 3,8% 19 1,9% 57 2,8% 

4 87 8,7% 87 8,4% 174 8,6% 

5 52 5,2% 61 5,9% 113 5,6% 

6 84 8,4% 71 6,9% 155 7,6% 

7 195 19,5% 183 17,7% 377 18,6% 

8 233 23,4% 250 24,3% 484 23,8% 

9 96 9,6% 106 10,3% 202 9,9% 

10 169 16,9% 207 20,1% 376 18,5% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 
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Domanda 6 - Dopo la conclusione dell’attività ha cercato attivamente lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 880 88,3% 906 87,9% 1786 88,1% 

No 117 11,7% 125 12,1% 242 11,9% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

 

Domanda 7 - Per quale motivo non ha cercato attivamente lavoro? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Aveva già deciso di avviare un’attività autonoma 9 7,5% 9 6,9% 17 7,2% 

Aveva già ricevuto un’offerta di lavoro 56 47,8% 52 41,7% 108 44,6% 

Per motivi personali 23 19,4% 28 22,2% 50 20,9% 

Per ragioni di salute 5 4,5% 7 5,6% 12 5,0% 

Per motivi familiari 5 4,5% 12 9,7% 17 7,2% 

Per altri motivi 19 16,4% 17 13,9% 37 15,1% 

Per altri motivi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 117 100,0% 125 100,0% 242 100,0% 

Domanda 8 

Domanda 9 - Entro i 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, Lei ha trovato una qualsiasi forma di occupazione lavorativa (dipen-
dente, lavoro autonomo ecc.)? (Indicatore CR06) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 442 44,3% 487 47,2% 929 45,8% 

No 555 55,7% 544 52,8% 1099 54,2% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 
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Domanda 10 - (Indirizzata solo a chi NON ha trovato un'occupazione entro 6 mesi dall'intervento) 
Nei 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, ritiene di aver comunque conseguito un miglioramento della Sua situazione rispetto 
al mercato del lavoro (ad esempio: ha accresciuto le Sue capacità lavorative, le Sue specializzazioni, si è arricchito il curriculum, sono aumentati il numero di con-

tatti utili per trovare lavoro)? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì, grazie all’intervento 155 27,9% 163 30,0% 318 29,0% 

Sì, a prescindere dall’intervento 77 13,8% 70 12,8% 146 13,3% 

No 226 40,8% 245 45,0% 471 42,9% 

Non sa 97 17,6% 66 12,1% 164 14,9% 

Totale 555 100,0% 544 100,0% 1099 100,0% 

 

 

Domanda 11 - (Indirizzata solo a chi ha trovato un'occupazione entro 6 mesi)  
Qual era il Suo contratto/attività lavorativa a 6 mesi dalla fine del corso /intervento FSE? (una sola risposta. In caso di più tipologie indicare l’ultima in ordine di 

tempo) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

57 13,0% 73 15,0% 130 14,0% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

150 33,9% 167 34,3% 317 34,1% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 94 21,3% 89 18,2% 183 19,7% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 9 2,0% 3 ,7% 12 1,3% 

Contratto di apprendistato 26 5,9% 71 14,6% 97 10,5% 

Lavoro autonomo 68 15,4% 70 14,3% 137 14,8% 

Altro 38 8,7% 14 2,9% 52 5,6% 

Totale 442 100,0% 487 100,0% 929 100,0% 
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Domanda 12 - Qual era la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 10 2,4% 9 1,8% 19 2,1% 

Da 1 a 3 mesi 57 13,0% 50 10,4% 108 11,6% 

Da più di 3 a 6 mesi 61 13,8% 80 16,4% 141 15,2% 

Da più di 6 mesi a un anno 75 16,9% 94 19,3% 169 18,2% 

Da più di 1 anno a 3 anni 45 10,2% 50 10,4% 96 10,3% 

Più di 3 anni 5 1,2% 10 2,1% 16 1,7% 

Tempo indeterminato 59 13,4% 73 15,0% 132 14,2% 

Durata non definita 49 11,0% 38 7,9% 87 9,4% 

Non pertinente, lavoro autonomo 80 18,1% 82 16,8% 162 17,4% 

Totale 442 100,0% 487 100,0% 929 100,0% 

 

Domanda 13 - Si trattava di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 280 63,4% 353 72,5% 633 68,2% 

A tempo parziale 162 36,6% 134 27,5% 296 31,8% 

Totale 442 100,0% 487 100,0% 929 100,0% 

Domanda 14 

Domanda 15 - La sua occupazione a 6 mesi dalla conclusione dell’intervento seguito/svolto era coerente con esso? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 207 46,9% 245 50,4% 452 48,7% 

Solo in parte 118 26,8% 160 32,9% 278 30,0% 

No 117 26,4% 82 16,8% 198 21,4% 

Totale 442 100,0% 487 100,0% 929 100,0% 

 

Domanda 16 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? (da 1 a 10) 

Priorità 

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

8i 6 7 7 7 7 7 
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Domanda 17 - Quale era il settore di riferimento (tipologia di attività economica) in cui ha lavorato nei 6 mesi successivi dalla fine del corso /intervento FSE? (una 
sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Agricoltura, silvicoltura e pesca 3 0,8% 23 4,6% 26 2,8% 

Industria in senso stretto 5 1,2% 37 7,5% 42 4,5% 

Costruzioni; edilizia ed estrazione 17 3,9% 33 6,8% 50 5,4% 

Commercio 37 8,3% 26 5,4% 63 6,7% 

Alberghi e ristorazione 31 7,1% 23 4,6% 54 5,8% 

Attività di servizi alla persona (privati) 61 13,8% 59 12,1% 120 12,9% 

Attività di servizi imprese (privati) 164 37,0% 203 41,8% 367 39,5% 

Pubblica amministrazione 26 5,9% 7 1,4% 33 3,6% 

Altro 97 22,0% 76 15,7% 174 18,7% 

Totale 442 100,0% 487 100,0% 929 100,0% 

Domanda 18 

Domanda 19 - (solo per i percorsi per cui sono trascorsi oltre 12 mesi dalla fine dell’intervento) 
A 12 mesi dalla conclusione dell’intervento qual era la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 331 35,4% 395 40,7% 725 38,1% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 388 41,6% 381 39,2% 769 40,4% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

87 9,3% 61 6,3% 148 7,8% 

Inattivo 82 8,8% 106 10,9% 188 9,9% 

In altra condizione 45 4,9% 28 2,9% 73 3,8% 

Totale 933 100,0% 970 100,0% 1903 100,0% 

 

Domanda 20 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi dalla conclusione dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 223 67,4% 282 71,4% 504 69,5% 

No 108 32,6% 113 28,6% 221 30,5% 

Totale 331 100,0% 395 100,0% 725 100,0% 
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Domanda 29 - Al momento attuale qual è la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 466 46,8% 462 44,9% 929 45,8% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 357 35,8% 388 37,6% 744 36,7% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

59 5,9% 68 6,6% 127 6,3% 

Inattivo (non occupato e non impegnato nella ricerca di lavoro) 61 6,1% 76 7,4% 137 6,8% 

In altra condizione 54 5,4% 37 3,5% 90 4,5% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

 

Domanda 30 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi e/o a 12 mesi dalla conclusione dell’intervento? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 254 54,5% 278 60,2% 532 57,3% 

No 212 45,5% 184 39,8% 397 42,7% 

Totale 466 100,0% 462 100,0% 929 100,0% 

 

Domanda 31 - Al momento attuale qual è il Suo contratto/attività lavorativa? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

82 38,5% 73 39,6% 155 39,0% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

77 36,1% 47 25,5% 124 31,1% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 23 10,7% 21 11,3% 43 11,0% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 2 0,8% 0 0,0% 2 0,4% 

Contratto di apprendistato 5 2,5% 9 4,7% 14 3,5% 

Lavoro autonomo 24 11,5% 28 15,1% 52 13,2% 

Altro 0 0,0% 7 3,8% 7 1,8% 

Totale 212 100,0% 184 100,0% 397 100,0% 
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Domanda 32 - Qual è la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 5 2,5% 5 2,8% 10 2,6% 

Da 1 a 3 mesi 21 9,8% 7 3,8% 28 7,0% 

Da più di 3 a 6 mesi 14 6,6% 7 3,8% 21 5,3% 

Da più di 6 mesi a un anno 47 22,1% 37 19,8% 83 21,1% 

Da più di 1 anno a 3 anni 10 4,9% 14 7,5% 24 6,1% 

Più di 3 anni 3 1,6% 0 0,0% 3 0,9% 

Tempo indeterminato 82 38,5% 75 40,6% 157 39,5% 

Durata non definita 16 7,4% 23 12,3% 38 9,6% 

Non pertinente, lavoro autonomo 14 6,6% 17 9,4% 31 7,9% 

Totale 212 100,0% 184 100,0% 397 100,0% 

 

Domanda 33 - Si tratta di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 155 73,0% 158 85,8% 313 78,9% 

A tempo parziale 57 27,0% 26 14,2% 83 21,1% 

Totale 212 100,0% 184 100,0% 397 100,0% 

 

Domanda 34 - La sua attuale occupazione è coerente con l’intervento seguito/svolto? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 68 32,0% 68 36,8% 136 34,2% 

Solo in parte 42 19,7% 43 23,6% 85 21,5% 

No 103 48,4% 73 39,6% 176 44,3% 

Totale 212 100,0% 184 100,0% 397 100,0% 

 

Domanda 35 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? 

  

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

8i 5 6 6 6 6 6 
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Domanda 39 - Secondo Lei, la pandemia di Covid-19 ha avuto ripercussioni sul suo percorso di ricerca di lavoro e sul suo percorso di carriera dopo la fine dell’in-
tervento FSE? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

No, nessuna conseguenza particolare 285 28,6% 323 31,4% 609 30,0% 

Sì, le ha impedito di trovare lavoro 82 8,2% 101 9,8% 183 9,0% 

Sì, le ha impedito di trovare un lavoro coerente con le sue aspi-
razioni 

162 16,2% 163 15,9% 325 16,0% 

Sì, ha allungato il tempo necessario per trovare lavoro 339 34,0% 323 31,4% 663 32,7% 

Sì, ha reso il suo percorso professionale più precario e/o meno 
qualificato 

106 10,6% 113 11,0% 219 10,8% 

Altro 23 2,3% 7 0,7% 30 1,5% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

 

 

Domanda 40 - Se dopo il corso /intervento FSE ha usufruito di Servizi per l’Impiego (sia pubblici che privati) può dirci quanto ne è rimasto soddisfatto (usando una 
scala da 1 a 10 1= molto insoddisfatto 10=molto soddisfatto)? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Servizi per l'Impiego pubblici (SPI) 

voto tra 1 e 5 350 68,8% 365 67,5% 715 68,2% 

voto tra 6 e 10 158 31,2% 176 32,5% 334 31,8% 

Totale 508 100,0% 541 100,0% 1049 100,0% 

Agenzie per il lavoro (private)  

voto tra 1 e 5 317 66,7% 297 63,3% 614 65,0% 

voto tra 6 e 10 158 33,3% 172 36,7% 330 35,0% 

Totale 475 100,0% 469 100,0% 944 100,0% 
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Domanda 41 - È a conoscenza dei seguenti spazi che la Regione Lazio ha attivato con il finanziamento del FSE, espressamente dedicati a facilitare l’incontro tra 
domanda e offerta di lavoro e formazione? (risposta multipla) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Porta Futuro 

Sì 536 53,8% 588 57,0% 1124 55,4% 

No 461 46,2% 443 43,0% 904 44,6% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Porta Futuro University 

Sì 298 29,8% 283 27,5% 581 28,6% 

No 699 70,2% 748 72,5% 1447 71,4% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Spazio Attivo di Latina 

Sì 165 16,6% 141 13,7% 306 15,1% 

No 832 83,4% 890 86,3% 1722 84,9% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

HUB Generazioni 

Sì 179 18,0% 216 20,9% 395 19,5% 

No 818 82,0% 815 79,1% 1633 80,5% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

HUB culturale Moby Dick 

Sì 136 13,6% 156 15,2% 292 14,4% 

No 861 86,4% 875 84,8% 1736 85,6% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

HUB culturale Officina Pasolini 

Sì 157 15,7% 181 17,5% 337 16,6% 

No 840 84,3% 850 82,5% 1691 83,4% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

HUB cultura-socialità-lavoro 

Sì 113 11,3% 108 10,5% 221 10,9% 

No 884 88,7% 923 89,5% 1807 89,1% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Iniziativa Fondo Futuro-Microcredito 

Sì 197 19,7% 214 20,7% 410 20,2% 

No 800 80,3% 817 79,3% 1618 79,8% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 

Torno Subito 

Sì 612 61,4% 635 61,6% 1247 61,5% 

No 385 38,6% 396 38,4% 781 38,5% 

Totale 997 100,0% 1031 100,0% 2028 100,0% 
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Tabelle Priorità di Investimento 8ii 

Partecipanti per sesso e età al momento dell'intervento 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

18-24 10 28,6% 32 60,0% 42 47,9% 

25-29 12 35,7% 11 20,0% 23 26,1% 

30-34 6 17,9% 6 11,1% 12 13,7% 

35-39 2 7,1% 4 6,7% 6 6,9% 

40-50 2 7,1% 1 2,2% 4 4,1% 

Over 50 1 3,6% 0 0,0% 1 1,4% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

 

Domanda 1 - Com’è giunto a conoscenza dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Dalla lettura di manifesti o depliant di pubblicità dell’intervento 0 0,0% 5 8,9% 5 5,5% 

Attraverso la navigazione su Internet 7 21,4% 12 22,2% 19 21,9% 

Dalla lettura della stampa quotidiana 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da spot radio/televisivi di pubblicità dell’intervento 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Recandosi presso il Centro Informagiovani 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Recandosi presso il Centro pubblico per l’impiego 1 3,6% 0 0,0% 1 1,4% 

Recandosi presso agenzie private per il lavoro 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

E’ stato informato telefonicamente o per lettera dalla struttura che ha organiz-
zato l’intervento 

0 0,0% 2 4,4% 2 2,7% 

Da informazioni acquisite presso la Regione/Provincia/Comune 4 10,7% 2 4,4% 6 6,9% 

Dall’Agenzia del lavoro regionale 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Dagli insegnanti della scuola o dai docenti dell’università 1 3,6% 4 6,7% 5 5,5% 

Da amici e conoscenti 16 46,4% 20 37,8% 36 41,1% 

Da parenti 1 3,6% 1 2,2% 2 2,7% 

Dall’azienda presso cui lavora/va 1 3,6% 0 0,0% 1 1,4% 

Da sindacati e associazioni di categoria 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Altro 2 7,1% 7 13,3% 10 10,9% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 
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Domanda 2 - Qual è il motivo principale che l’aveva spinta a prendere parte all’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Completare il suo percorso di istruzione 1 3,6% 5 8,9% 6 6,8% 

Rendere le sue competenze più adeguate alle richieste del 
mercato del lavoro 

9 25,0% 14 26,7% 23 26,0% 

Trovare un primo/un nuovo lavoro 16 46,4% 20 37,8% 36 41,1% 

Ha del tempo libero 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Proviene da un periodo di inattività e vuole reinserirsi nel mer-
cato del lavoro 

1 3,6% 7 13,3% 8 9,6% 

Partecipano all’attività suoi amici o conoscenti 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Interesse personale nei confronti degli argomenti dell’attività 7 21,4% 4 6,7% 11 12,4% 

L’intervento dà luogo a punteggio utile ai fini della carriera lavo-
rativa 

0 0,0% 1 2,2% 1 1,4% 

L’intervento prevede rimborsi economici 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Altro 0 0,0% 2 4,4% 2 2,7% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

 

Domanda 3 - Durante l’intervento a quali attività ha preso parte e con che modalità? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Formazione 

No 1 3,6% 2 4,4% 4 4,1% 

Sì, solo in presenza 21 60,7% 30 55,6% 51 57,5% 

Sì, solo a distanza 1 3,6% 4 6,7% 5 5,5% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

11 32,1% 18 33,3% 29 32,9% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Stage/tirocinio 

No 1 3,6% 14 26,7% 16 17,7% 

Sì, solo in presenza 28 82,1% 35 64,4% 63 71,3% 

Sì, solo a distanza 1 3,6% 4 6,7% 5 5,5% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

4 10,7% 1 2,2% 5 5,5% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Accompagnamento al lavoro 

No 21 60,7% 38 71,1% 59 67,1% 

Sì, solo in presenza 11 32,1% 12 22,2% 23 26,1% 

Sì, solo a distanza 0 0,0% 2 4,4% 2 2,7% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

2 7,1% 1 2,2% 4 4,1% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

 



Pagina | 16  

Domanda 4 - L’attività seguita/svolta è stata utile per: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Migliorare le sue competenze tecnico/professionali 

Molto 13 39,3% 22 40,0% 35 39,7% 

Abbastanza 17 50,0% 24 44,4% 41 46,6% 

Poco 4 10,7% 6 11,1% 10 11,0% 

Per niente 0 0,0% 2 4,4% 2 2,7% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Migliorare la sua capacità di rapportarsi con gli altri e intera-
gire in contesto lavorativo 

Molto 15 42,9% 18 33,3% 33 37,0% 

Abbastanza 15 42,9% 24 44,4% 39 43,8% 

Poco 4 10,7% 10 17,8% 13 15,0% 

Per niente 1 3,6% 2 4,4% 4 4,1% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Aumentare le sue probabilità di trovare lavoro 

Molto 6 17,9% 13 24,4% 19 21,9% 

Abbastanza 16 46,4% 25 46,7% 41 46,6% 

Poco 7 21,4% 10 17,8% 17 19,2% 

Per niente 5 14,3% 6 11,1% 11 12,3% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

 

Domanda 5 - Come giudica l’operato dell’ente/organismo presso il quale ha svolto corso/intervento FSE a cui ha partecipato? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

3 0 0,0% 2 4,4% 2 2,7% 

4 1 3,6% 4 6,7% 5 5,5% 

5 5 14,3% 2 4,4% 7 8,2% 

6 1 3,6% 5 8,9% 6 6,8% 

7 6 17,9% 11 20,0% 17 19,2% 

8 9 25,0% 19 35,6% 28 31,5% 

9 1 3,6% 5 8,9% 6 6,8% 

10 11 32,1% 6 11,1% 17 19,2% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 
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Domanda 6 - Dopo la conclusione dell’attività ha cercato attivamente lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 30 89,3% 44 82,2% 75 85,0% 

No 4 10,7% 10 17,8% 13 15,0% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

 

Domanda 7 - Per quale motivo non ha cercato attivamente lavoro? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Aveva già deciso di avviare un’attività autonoma 0 0,0% 1 12,5% 1 9,1% 

Aveva già ricevuto un’offerta di lavoro 0 0,0% 4 37,5% 4 27,2% 

Per motivi personali 1 33,3% 1 12,5% 2 18,2% 

Per ragioni di salute 1 33,3% 2 25,0% 4 27,3% 

Per motivi familiari 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Per altri motivi 1 33,3% 1 12,5% 2 18,2% 

Per altri motivi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 4 100,0% 10 100,0% 13 100,0% 

 

Domanda 9 - Entro i 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, Lei ha trovato una qualsiasi forma di occupazione lavorativa (dipen-
dente, lavoro autonomo ecc.)? (Indicatore CR06) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 11 32,1% 20 37,8% 31 35,6% 

No 23 67,9% 34 62,2% 57 64,4% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 
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Domanda 10 - (Indirizzata solo a chi NON ha trovato un'occupazione entro 6 mesi dall'intervento) 
Nei 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, ritiene di aver comunque conseguito un miglioramento della Sua situazione rispetto 
al mercato del lavoro (ad esempio: ha accresciuto le Sue capacità lavorative, le Sue specializzazioni, si è arricchito il curriculum, sono aumentati il numero di con-

tatti utili per trovare lavoro)? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì, grazie all’intervento 7 31,6% 6 17,9% 13 23,4% 

Sì, a prescindere dall’intervento 4 15,8% 4 10,7% 7 12,8% 

No 5 21,1% 17 50,0% 22 38,2% 

Non sa 7 31,6% 7 21,4% 14 25,6% 

Totale 23 100,0% 34 100,0% 57 100,0% 

 

 

Domanda 11 - (Indirizzata solo a chi ha trovato un'occupazione entro 6 mesi)  
Qual era il Suo contratto/attività lavorativa a 6 mesi dalla fine del corso /intervento FSE? (una sola risposta. In caso di più tipologie indicare l’ultima in ordine di 

tempo) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

4 33,3% 4 17,6% 7 23,1% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

1 11,1% 10 47,1% 11 34,5% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasional 2 22,2% 2 11,8% 5 15,4% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 0 0,0% 1 5,9% 1 3,8% 

Contratto di apprendistato 2 22,2% 1 5,9% 4 11,6% 

Lavoro autonomo 0 0,0% 2 11,8% 2 7,7% 

Altro 1 11,1% 0 0,0% 1 3,9% 

Totale 11 100,0% 20 100,0% 31 100,0% 
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Domanda 12 - Qual era la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da 1 a 3 mesi 1 11,1% 4 17,6% 5 15,4% 

Da più di 3 a 6 mesi 4 33,3% 1 5,9% 5 15,5% 

Da più di 6 mesi a un anno 1 11,1% 2 11,8% 4 11,5% 

Da più di 1 anno a 3 anni 1 11,1% 5 23,5% 6 19,2% 

Più di 3 anni 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Tempo indeterminato 4 33,3% 4 17,6% 7 23,1% 

Durata non definita 0 0,0% 2 11,8% 2 7,7% 

Non pertinente, lavoro autonomo 0 0,0% 2 11,8% 2 7,7% 

Totale 11 100,0% 20 100,0% 31 100,0% 

 

Domanda 13 - Si trattava di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 7 66,7% 16 76,5% 23 73,1% 

A tempo parziale 4 33,3% 5 23,5% 8 26,9% 

Totale 11 100,0% 20 100,0% 31 100,0% 

 

Domanda 15 - La sua occupazione a 6 mesi dalla conclusione dell’intervento seguito/svolto era coerente con esso? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 7 66,7% 12 58,8% 19 61,6% 

Solo in parte 2 22,2% 5 23,5% 7 23,1% 

No 1 11,1% 4 17,6% 5 15,4% 

Totale 11 100,0% 20 100,0% 31 100,0% 

 

Domanda 16 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? (da 1 a 10) 

Priorità 

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

8ii 7 6 6 7 7 7 
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Domanda 17 - Quale era il settore di riferimento (tipologia di attività economica) in cui ha lavorato nei 6 mesi successivi dalla fine del corso /intervento FSE? (una 
sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Agricoltura, silvicoltura e pesca 4 33,3% 6 29,4% 10 30,8% 

Industria in senso stretto 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Costruzioni; edilizia ed estrazione 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Commercio 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Alberghi e ristorazione 0 0,0% 1 5,9% 1 3,8% 

Attività di servizi alla persona (privati) 4 33,3% 12 58,8% 16 49,9% 

Attività di servizi imprese (privati) 2 22,2% 0 0,0% 2 7,8% 

Pubblica amministrazione 1 11,1% 0 0,0% 1 3,9% 

Altro 0 0,0% 1 5,9% 1 3,8% 

Totale 11 100,0% 20 100,0% 31 100,0% 

 

Domanda 19 - (solo per i percorsi per cui sono trascorsi oltre 12 mesi dalla fine dell’intervento) 
A 12 mesi dalla conclusione dell’intervento qual era la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 7 22,2% 18 34,9% 25 30,0% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 21 63,0% 26 51,2% 47 55,7% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

1 3,7% 2 4,7% 4 4,3% 

Inattivo 4 11,1% 4 7,0% 7 8,6% 

In altra condizione 0 0,0% 1 2,3% 1 1,4% 

Totale 33 100,0% 52 100,0% 84 100,0% 

 

Domanda 20 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi dalla conclusione dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 7 100,0% 17 93,3% 24 95,3% 

No 0 0,0% 1 6,7% 1 4,7% 

Totale 7 100,0% 18 100,0% 25 100,0% 
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Domanda 29 - Al momento attuale qual è la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 9 25,0% 22 40,0% 30 34,2% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 18 53,6% 24 44,4% 42 48,0% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

4 10,7% 6 11,1% 10 11,0% 

Inattivo (non occupato e non impegnato nella ricerca di lavoro) 2 7,1% 2 4,4% 5 5,5% 

In altra condizione 1 3,6% 0 0,0% 1 1,4% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

- 

Domanda 30 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi e/o a 12 mesi dalla conclusione dell’intervento? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 2 28,6% 14 66,7% 17 55,9% 

No 6 71,4% 7 33,3% 13 44,1% 

Totale 9 100,0% 22 100,0% 30 100,0% 

 

Domanda 31 - Al momento attuale qual è il Suo contratto/attività lavorativa? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

4 60,0% 4 50,0% 7 54,6% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

2 40,0% 1 16,7% 4 27,3% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 0 0,0% 1 16,7% 1 9,0% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Contratto di apprendistato 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Lavoro autonomo 0 0,0% 1 16,7% 1 9,0% 

Altro 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 6 100,0% 7 100,0% 13 100,0% 
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Domanda 32 - Qual è la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da 1 a 3 mesi 0 0,0% 1 16,7% 1 9,0% 

Da più di 3 a 6 mesi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da più di 6 mesi a un anno 1 20,0% 1 16,7% 2 18,2% 

Da più di 1 anno a 3 anni 1 20,0% 0 0,0% 1 9,1% 

Più di 3 anni 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Tempo indeterminato 4 60,0% 4 50,0% 7 54,6% 

Durata non definita 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Non pertinente, lavoro autonomo 0 0,0% 1 16,7% 1 9,0% 

Totale 6 100,0% 7 100,0% 13 100,0% 

 

Domanda 33 - Si tratta di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 5 80,0% 7 100,0% 12 90,9% 

A tempo parziale 1 20,0% 0 0,0% 1 9,1% 

Totale 6 100,0% 7 100,0% 13 100,0% 

 

Domanda 35 - La sua attuale occupazione è coerente con l’intervento seguito/svolto? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 2 40,0% 2 33,3% 5 36,4% 

Solo in parte 1 20,0% 1 16,7% 2 18,2% 

No 2 40,0% 4 50,0% 6 45,4% 

Totale 6 100,0% 7 100,0% 13 100,0% 

 

Domanda 36 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? 

  

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

8ii 6 6 7 7 6 6 
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Domanda 39 - Secondo Lei, la pandemia di Covid-19 ha avuto ripercussioni sul suo percorso di ricerca di lavoro e sul suo percorso di carriera dopo la fine dell’in-
tervento FSE? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

No, nessuna conseguenza particolare 4 10,7% 16 28,9% 19 21,9% 

Sì, le ha impedito di trovare lavoro 9 25,0% 1 2,2% 10 11,0% 

Sì, le ha impedito di trovare un lavoro coerente con le sue aspi-
razioni 

7 21,4% 2 4,4% 10 11,0% 

Sì, ha allungato il tempo necessario per trovare lavoro 10 28,6% 30 55,6% 40 45,1% 

Sì, ha reso il suo percorso professionale più precario e/o meno 
qualificato 

5 14,3% 5 8,9% 10 11,0% 

Altro 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

 

 

Domanda 40 - Se dopo il corso /intervento FSE ha usufruito di Servizi per l’Impiego (sia pubblici che privati) può dirci quanto ne è rimasto soddisfatto (usando una 
scala da 1 a 10 1= molto insoddisfatto 10=molto soddisfatto)? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Servizi per l'Impiego pubblici (SPI) 

voto tra 1 e 5 10 72,7% 22 78,3% 31 76,5% 

voto tra 6 e 10 4 27,3% 6 21,7% 10 23,5% 

Totale 13 100,0% 28 100,0% 41 100,0% 

Agenzie per il lavoro (private)  

voto tra 1 e 5 9 53,8% 17 66,7% 25 61,7% 

voto tra 6 e 10 7 46,2% 8 33,3% 16 38,3% 

Totale 16 100,0% 25 100,0% 41 100,0% 
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Domanda 41 - È a conoscenza dei seguenti spazi che la Regione Lazio ha attivato con il finanziamento del FSE, espressamente dedicati a facilitare l’incontro tra 
domanda e offerta di lavoro e formazione? (risposta multipla) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Porta Futuro 

Sì 17 50,0% 38 71,1% 55 63,0% 

No 17 50,0% 16 28,9% 33 37,0% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Porta Futuro University 

Sì 5 14,3% 22 40,0% 26 30,1% 

No 29 85,7% 32 60,0% 62 69,9% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Spazio Attivo di Latina 

Sì 5 14,3% 13 24,4% 18 20,5% 

No 29 85,7% 41 75,6% 70 79,5% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

HUB Generazioni 

Sì 4 10,7% 16 28,9% 19 21,9% 

No 30 89,3% 38 71,1% 69 78,1% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

HUB culturale Moby Dick 

Sì 2 7,1% 8 15,6% 11 12,3% 

No 32 92,9% 46 84,4% 77 87,7% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

HUB culturale Officina Pasolini 

Sì 4 10,7% 13 24,4% 17 19,1% 

No 30 89,3% 41 75,6% 71 80,9% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

HUB cultura-socialità-lavoro 

Sì 1 3,6% 13 24,4% 14 16,4% 

No 33 96,4% 41 75,6% 74 83,6% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Iniziativa Fondo Futuro-Microcredito 

Sì 2 7,1% 16 28,9% 18 20,5% 

No 32 92,9% 38 71,1% 70 79,5% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 

Torno Subito 

Sì 18 53,6% 41 75,6% 59 67,1% 

No 16 46,4% 13 24,4% 29 32,9% 

Totale 34 100,0% 54 100,0% 88 100,0% 
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Tabelle Priorità di Investimento 9i 

Partecipanti per sesso e età al momento dell'intervento 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

18-24 29 23,1% 77 36,7% 106 31,6% 

25-29 17 13,2% 49 23,5% 66 19,6% 

30-34 23 17,9% 25 12,0% 48 14,2% 

35-39 15 12,1% 23 10,8% 38 11,3% 

40-50 23 17,9% 24 11,4% 47 13,9% 

Over 50 20 15,9% 11 5,4% 32 9,4% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

 

Domanda 1 - Com’è giunto a conoscenza dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Dalla lettura di manifesti o depliant di pubblicità dell’intervento 7 5,5% 11 5,4% 18 5,4% 

Attraverso la navigazione su Internet 56 44,1% 81 38,6% 137 40,6% 

Dalla lettura della stampa quotidiana 0 0,0% 1 0,6% 1 0,4% 

Da spot radio/televisivi di pubblicità dell’intervento 0 0,0% 1 0,6% 1 0,4% 

Recandosi presso il Centro Informagiovani 1 0,9% 4 1,8% 5 1,5% 

Recandosi presso il Centro pubblico per l’impiego 7 5,7% 8 3,6% 15 4,4% 

Recandosi presso agenzie private per il lavoro 0 0,0% 9 4,2% 9 2,6% 

E’ stato informato telefonicamente o per lettera dalla struttura che ha organiz-
zato l’intervento 

3 2,7% 6 3,0% 10 2,9% 

Da informazioni acquisite presso la Regione/Provincia/Comune 4 2,9% 8 3,6% 11 3,3% 

Dall’Agenzia del lavoro regionale 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Dagli insegnanti della scuola o dai docenti dell’università 5 3,8% 6 3,0% 11 3,3% 

Da amici e conoscenti 38 29,7% 52 24,7% 90 26,6% 

Da parenti 2 2,0% 13 6,0% 15 4,5% 

Dall’azienda presso cui lavora/va 0 0,0% 1 0,6% 1 0,4% 

Da sindacati e associazioni di categoria 0 0,0% 4 1,8% 4 1,1% 

Altro 3 2,7% 5 2,4% 9 2,5% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 
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Domanda 2 - Qual è il motivo principale che l’aveva spinta a prendere parte all’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Completare il suo percorso di istruzione 9 7,4% 27 12,7% 36 10,7% 

Rendere le sue competenze più adeguate alle richieste del 
mercato del lavoro 

43 33,5% 61 28,9% 103 30,7% 

Trovare un primo/un nuovo lavoro 34 26,5% 59 28,3% 93 27,6% 

Ha del tempo libero 2 1,8% 0 0,0% 2 0,7% 

Proviene da un periodo di inattività e vuole reinserirsi nel mer-
cato del lavoro 

20 15,8% 32 15,1% 52 15,3% 

Partecipano all’attività suoi amici o conoscenti 0 0,0% 3 1,2% 3 0,7% 

Interesse personale nei confronti degli argomenti dell’attività 18 14,1% 25 12,0% 43 12,8% 

L’intervento dà luogo a punteggio utile ai fini della carriera lavo-
rativa 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

L’intervento prevede rimborsi economici 1 0,9% 0 0,0% 1 0,3% 

Altro 0 0,0% 4 1,8% 4 1,1% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

 

Domanda 3 - Durante l’intervento a quali attività ha preso parte e con che modalità? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Formazione 

No 8 6,5% 15 7,2% 23 6,9% 

Sì, solo in presenza 55 43,6% 132 62,6% 187 55,5% 

Sì, solo a distanza 27 21,1% 16 7,8% 43 12,8% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

37 28,8% 47 22,3% 83 24,8% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Stage/tirocinio 

No 31 24,1% 46 21,7% 76 22,6% 

Sì, solo in presenza 68 53,6% 129 61,4% 197 58,5% 

Sì, solo a distanza 14 11,1% 14 6,6% 28 8,3% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

14 11,2% 22 10,3% 36 10,6% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Accompagnamento al lavoro 

No 78 61,7% 132 62,7% 210 62,3% 

Sì, solo in presenza 29 22,6% 52 24,7% 80 23,9% 

Sì, solo a distanza 10 8,2% 9 4,2% 19 5,7% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

10 7,6% 18 8,5% 27 8,1% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 
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Domanda 4 - L’attività seguita/svolta è stata utile per: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Migliorare le sue competenze tecnico/professionali 

Molto 55 43,4% 89 42,2% 144 42,7% 

Abbastanza 45 35,3% 80 37,9% 125 37,0% 

Poco 12 9,4% 29 13,9% 41 12,2% 

Per niente 15 11,8% 13 6,0% 28 8,2% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Migliorare la sua capacità di rapportarsi con gli altri e intera-
gire in contesto lavorativo 

Molto 49 38,7% 76 36,1% 125 37,1% 

Abbastanza 52 40,9% 95 45,2% 147 43,6% 

Poco 11 8,3% 27 12,6% 37 11,0% 

Per niente 15 12,0% 13 6,0% 28 8,3% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Aumentare le sue probabilità di trovare lavoro 

Molto 43 33,8% 58 27,7% 101 30,0% 

Abbastanza 46 36,5% 77 36,8% 124 36,7% 

Poco 19 15,1% 40 19,3% 60 17,7% 

Per niente 19 14,6% 34 16,3% 53 15,6% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

 

Domanda 5 - Come giudica l’operato dell’ente/organismo presso il quale ha svolto corso/intervento FSE a cui ha partecipato? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

1 5 3,6% 0 0,0% 5 1,4% 

2 1 0,9% 1 0,6% 2 0,7% 

3 3 2,7% 3 1,2% 6 1,8% 

4 9 7,3% 25 12,0% 35 10,3% 

5 9 7,4% 6 3,0% 16 4,7% 

6 9 7,3% 14 6,6% 23 6,9% 

7 20 15,9% 30 14,5% 51 15,0% 

8 28 22,3% 57 27,1% 85 25,3% 

9 9 6,9% 21 10,2% 30 9,0% 

10 32 25,6% 52 24,7% 84 25,0% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 
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Domanda 6 - Nelle 4 settimane successive alla fine del corso/intervento FSE a cui ha partecipato, quale era la Sua condizione occupazionale? (Domanda che rileva 
per CR05) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 19 14,9% 30 14,5% 49 14,6% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 82 64,4% 148 70,5% 230 68,2% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/forma-
zione, acquisizione di nuova qualifica 

10 7,6% 10 4,8% 20 5,8% 

Inattivo 13 10,4% 18 8,4% 31 9,2% 

In altra condizione 3 2,7% 4 1,8% 7 2,2% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

 

Domanda 7 - Per quale motivo non ha cercato attivamente lavoro? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Aveva già deciso di avviare un’attività autonoma 5 36,2% 0 0,0% 5 15,5% 

Aveva già ricevuto un’offerta di lavoro 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Per motivi personali 2 17,5% 8 42,8% 10 31,9% 

Per ragioni di salute 4 27,5% 6 35,8% 10 32,2% 

Per motivi familiari 2 18,8% 3 14,3% 5 16,2% 

Per altri motivi 0 0,0% 1 7,1% 1 4,1% 

Per altri motivi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 13 100,0% 18 100,0% 31 100,0% 

 

Domanda 9 - Entro i 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, Lei ha trovato una qualsiasi forma di occupazione lavorativa (dipen-
dente, lavoro autonomo ecc.)? (Indicatore CR06) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 58 45,8% 88 42,1% 147 43,5% 

No 69 54,2% 122 57,9% 190 56,5% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 
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Domanda 10 - (Indirizzata solo a chi NON ha trovato un'occupazione entro 6 mesi dall'intervento) 
Nei 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, ritiene di aver comunque conseguito un miglioramento della Sua situazione rispetto 
al mercato del lavoro (ad esempio: ha accresciuto le Sue capacità lavorative, le Sue specializzazioni, si è arricchito il curriculum, sono aumentati il numero di con-

tatti utili per trovare lavoro)? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì, grazie all’intervento 29 41,9% 37 30,2% 66 34,4% 

Sì, a prescindere dall’intervento 12 16,8% 14 11,4% 25 13,4% 

No 21 30,8% 54 44,8% 76 39,7% 

Non sa 7 10,6% 16 13,5% 24 12,5% 

Totale 69 100,0% 122 100,0% 190 100,0% 

 

Domanda 11 - (Indirizzata solo a chi ha trovato un'occupazione entro 6 mesi)  
Qual era il Suo contratto/attività lavorativa a 6 mesi dalla fine del corso /intervento FSE? (una sola risposta. In caso di più tipologie indicare l’ultima in ordine di 

tempo) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

12 20,2% 15 17,2% 27 18,4% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

15 26,5% 28 31,4% 43 29,5% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 17 29,4% 18 20,0% 35 23,7% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 0 0,0% 3 2,9% 3 1,7% 

Contratto di apprendistato 6 10,0% 13 14,3% 18 12,6% 

Lavoro autonomo 3 6,0% 11 12,9% 15 10,1% 

Altro 5 8,0% 1 1,4% 6 4,0% 

Totale 58 100,0% 88 100,0% 147 100,0% 
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Domanda 12 - Qual era la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 2 4,3% 1 1,4% 4 2,6% 

Da 1 a 3 mesi 8 14,5% 8 8,6% 16 10,9% 

Da più di 3 a 6 mesi 12 20,5% 15 17,2% 27 18,5% 

Da più di 6 mesi a un anno 11 18,2% 14 15,7% 24 16,7% 

Da più di 1 anno a 3 anni 2 4,3% 13 14,3% 15 10,3% 

Più di 3 anni 0 0,0% 1 1,4% 1 0,9% 

Tempo indeterminato 12 20,2% 15 17,2% 27 18,4% 

Durata non definita 5 8,0% 8 8,6% 12 8,3% 

Non pertinente, lavoro autonomo 6 10,0% 14 15,7% 20 13,4% 

Totale 58 100,0% 88 100,0% 147 100,0% 

 

Domanda 13 - Si trattava di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 37 62,9% 63 71,4% 100 68,0% 

A tempo parziale 22 37,1% 25 28,6% 47 32,0% 

Totale 58 100,0% 88 100,0% 147 100,0% 

 

Domanda 15 - La sua occupazione a 6 mesi dalla conclusione dell’intervento seguito/svolto era coerente con esso? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 34 57,9% 42 47,2% 75 51,4% 

Solo in parte 12 19,9% 32 35,7% 43 29,4% 

No 13 22,2% 15 17,2% 28 19,2% 

Totale 58 100,0% 88 100,0% 147 100,0% 

 

Domanda 16 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? (da 1 a 10) 

Priorità 

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

9i 6 7 7 8 7 7 
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Domanda 17 - Quale era il settore di riferimento (tipologia di attività economica) in cui ha lavorato nei 6 mesi successivi dalla fine del corso /intervento FSE? (una 
sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Agricoltura, silvicoltura e pesca 1 2,0% 1 1,4% 2 1,6% 

Industria in senso stretto 0 0,0% 1 1,4% 1 0,9% 

Costruzioni; edilizia ed estrazione 0 0,0% 4 4,3% 4 2,6% 

Commercio 5 8,0% 4 4,3% 8 5,7% 

Alberghi e ristorazione 1 2,0% 4 4,3% 5 3,4% 

Attività di servizi alla persona (privati) 21 36,5% 52 58,5% 73 49,8% 

Attività di servizi imprese (privati) 20 33,7% 13 14,3% 32 22,0% 

Pubblica amministrazione 2 4,0% 3 2,9% 5 3,3% 

Altro 8 13,9% 8 8,6% 16 10,7% 

Totale 58 100,0% 88 100,0% 147 100,0% 

 

Domanda 19 - (solo per i percorsi per cui sono trascorsi oltre 12 mesi dalla fine dell’intervento) 
A 12 mesi dalla conclusione dell’intervento qual era la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 37 37,3% 75 38,3% 111 38,0% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 38 39,2% 85 43,5% 123 42,1% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

11 11,3% 13 6,5% 24 8,1% 

Inattivo 8 8,6% 19 9,8% 27 9,4% 

In altra condizione 3 3,5% 4 2,0% 7 2,5% 

Totale 98 100,0% 195 100,0% 293 100,0% 

 

Domanda 20 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi dalla conclusione dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 25 67,9% 48 64,4% 73 65,5% 

No 12 32,1% 27 35,6% 38 34,5% 

Totale 37 100,0% 75 100,0% 111 100,0% 
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Domanda 29 - Al momento attuale qual è la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 62 48,9% 87 41,5% 149 44,3% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 47 36,6% 94 44,6% 140 41,6% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

10 7,7% 13 6,0% 22 6,7% 

Inattivo (non occupato e non impegnato nella ricerca di lavoro) 6 5,0% 9 4,2% 15 4,5% 

In altra condizione 2 1,8% 8 3,6% 10 2,9% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

 

 
Domanda 30 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi e/o a 12 mesi dalla conclusione dell’intervento? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 45 72,0% 53 60,8% 98 65,5% 

No 17 28,0% 34 39,2% 52 34,5% 

Totale 62 100,0% 87 100,0% 149 100,0% 

 
 

Domanda 31 - Al momento attuale qual è il Suo contratto/attività lavorativa? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

6 33,3% 10 29,6% 16 30,9% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

7 40,0% 13 37,0% 20 38,0% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 1 6,7% 4 11,1% 5 9,6% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 0 0,0% 1 3,7% 1 2,4% 

Contratto di apprendistato 0 0,0% 3 7,4% 3 4,9% 

Lavoro autonomo 1 6,7% 4 11,1% 5 9,6% 

Altro 2 13,3% 0 0,0% 2 4,5% 

Totale 17 100,0% 34 100,0% 52 100,0% 
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Domanda 32 - Qual è la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 0 0,0% 1 3,8% 1 2,5% 

Da 1 a 3 mesi 3 20,0% 3 7,4% 6 11,7% 

Da più di 3 a 6 mesi 0 0,0% 4 11,1% 4 7,3% 

Da più di 6 mesi a un anno 3 20,0% 5 14,8% 9 16,5% 

Da più di 1 anno a 3 anni 1 6,7% 8 22,2% 9 17,0% 

Più di 3 anni 0 0,0% 1 3,7% 1 2,4% 

Tempo indeterminato 6 33,3% 10 29,6% 16 30,9% 

Durata non definita 2 13,3% 0 0,0% 2 4,5% 

Non pertinente, lavoro autonomo 1 6,7% 3 7,4% 4 7,2% 

Totale 17 100,0% 34 100,0% 52 100,0% 

 

Domanda 33 - Si tratta di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 14 80,0% 28 81,5% 42 81,0% 

A tempo parziale 3 20,0% 6 18,5% 10 19,0% 

Totale 17 100,0% 34 100,0% 52 100,0% 

 

Domanda 35 - La sua attuale occupazione è coerente con l’intervento seguito/svolto? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 6 33,3% 9 26,0% 15 28,4% 

Solo in parte 2 13,3% 15 44,5% 18 34,0% 

No 9 53,3% 10 29,5% 19 37,6% 

Totale 17 100,0% 34 100,0% 52 100,0% 

 

Domanda 36 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? 

  

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

9i 5 5 6 7 6 6 
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Domanda 39 - Secondo Lei, la pandemia di Covid-19 ha avuto ripercussioni sul suo percorso di ricerca di lavoro e sul suo percorso di carriera dopo la fine dell’in-
tervento FSE? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

No, nessuna conseguenza particolare 40 31,4% 63 30,1% 103 30,6% 

Sì, le ha impedito di trovare lavoro 14 11,2% 18 8,4% 32 9,5% 

Sì, le ha impedito di trovare un lavoro coerente con le sue aspi-
razioni 

17 13,6% 25 12,0% 43 12,6% 

Sì, ha allungato il tempo necessario per trovare lavoro 41 32,4% 81 38,6% 122 36,3% 

Sì, ha reso il suo percorso professionale più precario e/o meno 
qualificato 

13 10,3% 20 9,6% 33 9,9% 

Altro 1 1,0% 3 1,2% 4 1,1% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

 

 
Domanda 40 - Se dopo il corso /intervento FSE ha usufruito di Servizi per l’Impiego (sia pubblici che privati) può dirci quanto ne è rimasto soddisfatto (usando una 

scala da 1 a 10 1= molto insoddisfatto 10=molto soddisfatto)? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Servizi per l'Impiego pubblici (SPI) 

voto tra 1 e 5 35 61,0% 61 60,0% 96 60,3% 

voto tra 6 e 10 22 39,0% 41 40,0% 63 39,7% 

Totale 57 100,0% 101 100,0% 159 100,0% 

Agenzie per il lavoro (private)  

voto tra 1 e 5 38 65,1% 62 63,6% 100 64,2% 

voto tra 6 e 10 20 34,9% 35 36,4% 56 35,8% 

Totale 58 100,0% 97 100,0% 155 100,0% 
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Domanda 41 - È a conoscenza dei seguenti spazi che la Regione Lazio ha attivato con il finanziamento del FSE, espressamente dedicati a facilitare l’incontro tra 
domanda e offerta di lavoro e formazione? (risposta multipla) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Porta Futuro 

Sì 74 57,9% 138 65,7% 211 62,8% 

No 53 42,1% 72 34,3% 126 37,2% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Porta Futuro University 

Sì 39 30,8% 73 34,9% 112 33,4% 

No 88 69,2% 137 65,1% 225 66,6% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Spazio Attivo di Latina 

Sì 18 14,1% 42 19,9% 60 17,7% 

No 109 85,9% 168 80,1% 277 82,3% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

HUB Generazioni 

Sì 29 22,7% 38 18,1% 67 19,8% 

No 98 77,3% 172 81,9% 270 80,2% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

HUB culturale Moby Dick 

Sì 17 13,2% 38 18,1% 55 16,2% 

No 110 86,8% 172 81,9% 282 83,8% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

HUB culturale Officina Pasolini 

Sì 24 18,6% 40 19,3% 64 19,0% 

No 103 81,4% 170 80,7% 273 81,0% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

HUB cultura-socialità-lavoro 

Sì 12 9,3% 23 10,8% 35 10,2% 

No 115 90,7% 187 89,2% 302 89,8% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Iniziativa Fondo Futuro-Microcredito 

Sì 39 30,9% 38 18,1% 77 22,9% 

No 88 69,1% 172 81,9% 260 77,1% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 

Torno Subito 

Sì 89 70,4% 144 68,7% 234 69,3% 

No 38 29,6% 66 31,3% 103 30,7% 

Totale 127 100,0% 210 100,0% 337 100,0% 
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Tabelle Priorità di Investimento 10ii 

 Partecipanti per sesso e età al momento dell'intervento 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

18-24 129 8,1% 152 13,9% 282 10,5% 

25-29 825 51,7% 554 50,7% 1379 51,3% 

30-34 501 31,4% 314 28,7% 815 30,3% 

35-39 141 8,9% 73 6,7% 215 8,0% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

 

 

Domanda 1 - Com’è giunto a conoscenza dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Dalla lettura di manifesti o depliant di pubblicità dell’intervento 98 6,2% 69 6,3% 168 6,2% 

Attraverso la navigazione su Internet 405 25,4% 393 35,9% 798 29,7% 

Dalla lettura della stampa quotidiana 5 0,3% 8 0,7% 12 0,5% 

Da spot radio/televisivi di pubblicità dell’intervento 2 0,2% 6 0,5% 8 0,3% 

Recandosi presso il Centro Informagiovani 10 0,6% 0 0,0% 10 0,4% 

Recandosi presso il Centro pubblico per l’impiego 19 1,2% 15 1,4% 35 1,3% 

Recandosi presso agenzie private per il lavoro 17 1,1% 12 1,1% 28 1,1% 

E’ stato informato telefonicamente o per lettera dalla struttura che ha organiz-
zato l’intervento 

17 1,1% 10 0,9% 26 1,0% 

Da informazioni acquisite presso la Regione/Provincia/Comune 17 1,1% 19 1,8% 36 1,3% 

Dall’Agenzia del lavoro regionale 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Dagli insegnanti della scuola o dai docenti dell’università 103 6,5% 62 5,6% 165 6,1% 

Da amici e conoscenti 779 48,8% 431 39,4% 1210 45,0% 

Da parenti 72 4,5% 52 4,8% 124 4,6% 

Dall’azienda presso cui lavora/va 5 0,3% 6 0,5% 11 0,4% 

Da sindacati e associazioni di categoria 0 0,0% 4 0,4% 4 0,1% 

Altro 48 3,0% 8 0,7% 56 2,1% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 
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Domanda 2 - Qual è il motivo principale che l’aveva spinta a prendere parte all’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Completare il suo percorso di istruzione 230 14,4% 150 13,7% 380 14,1% 

Rendere le sue competenze più adeguate alle richieste del 
mercato del lavoro 

650 40,7% 427 39,1% 1077 40,0% 

Trovare un primo/un nuovo lavoro 386 24,2% 283 25,9% 669 24,9% 

Ha del tempo libero 2 0,2% 2 0,2% 4 0,2% 

Proviene da un periodo di inattività e vuole reinserirsi nel mer-
cato del lavoro 

89 5,6% 64 5,8% 152 5,7% 

Partecipano all’attività suoi amici o conoscenti 2 0,2% 2 0,2% 4 0,2% 

Interesse personale nei confronti degli argomenti dell’attività 132 8,3% 115 10,6% 247 9,2% 

L’intervento dà luogo a punteggio utile ai fini della carriera lavo-
rativa 

29 1,8% 13 1,2% 42 1,6% 

L’intervento prevede rimborsi economici 31 2,0% 23 2,1% 54 2,0% 

Altro 46 2,9% 13 1,2% 59 2,2% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

 

Domanda 3 - Durante l’intervento a quali attività ha preso parte e con che modalità? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Formazione 

No 300 18,8% 131 12,0% 431 16,0% 

Sì, solo in presenza 978 61,3% 691 63,2% 1669 62,1% 

Sì, solo a distanza 26 1,7% 50 4,6% 76 2,8% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

293 18,3% 221 20,2% 514 19,1% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Stage/tirocinio 

No 192 12,0% 194 17,8% 386 14,4% 

Sì, solo in presenza 1005 62,9% 647 59,2% 1651 61,4% 

Sì, solo a distanza 77 4,8% 44 4,0% 121 4,5% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

324 20,3% 208 19,0% 532 19,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Accompagnamento al lavoro 

No 1132 70,9% 750 68,7% 1882 70,0% 

Sì, solo in presenza 338 21,2% 214 19,5% 552 20,5% 

Sì, solo a distanza 24 1,5% 21 1,9% 45 1,7% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

103 6,5% 108 9,9% 211 7,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 
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Domanda 4 - L’attività seguita/svolta è stata utile per: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Migliorare le sue competenze tecnico/professionali 

Molto 825 51,7% 502 46,0% 1327 49,3% 

Abbastanza 607 38,0% 452 41,4% 1059 39,4% 

Poco 110 6,9% 96 8,8% 207 7,7% 

Per niente 55 3,5% 42 3,9% 97 3,6% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Migliorare la sua capacità di rapportarsi con gli altri e intera-
gire in contesto lavorativo 

Molto 765 47,9% 468 42,8% 1233 45,8% 

Abbastanza 643 40,2% 473 43,3% 1116 41,5% 

Poco 141 8,9% 100 9,2% 242 9,0% 

Per niente 48 3,0% 52 4,8% 100 3,7% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Aumentare le sue probabilità di trovare lavoro 

Molto 561 35,1% 412 37,7% 973 36,2% 

Abbastanza 592 37,1% 398 36,4% 991 36,8% 

Poco 302 18,9% 185 16,9% 487 18,1% 

Per niente 141 8,9% 98 9,0% 240 8,9% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

 

 

Domanda 5 - Come giudica l’operato dell’ente/organismo presso il quale ha svolto corso/intervento FSE a cui ha partecipato? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

1 48 3,0% 10 0,9% 58 2,1% 

2 17 1,1% 15 1,4% 32 1,2% 

3 24 1,5% 4 0,4% 28 1,0% 

4 46 2,9% 67 6,2% 113 4,2% 

5 60 3,8% 60 5,5% 120 4,4% 

6 91 5,7% 48 4,4% 139 5,2% 

7 269 16,8% 167 15,3% 436 16,2% 

8 439 27,5% 375 34,3% 814 30,3% 

9 218 13,7% 119 10,9% 338 12,5% 

10 386 24,2% 227 20,8% 613 22,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 
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Domanda 6 - Dopo la conclusione dell’attività ha cercato attivamente lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 1444 90,4% 972 88,9% 2415 89,8% 

No 153 9,6% 121 11,1% 275 10,2% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

 

 

Domanda 7 - Per quale motivo non ha cercato attivamente lavoro? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Aveva già deciso di avviare un’attività autonoma 5 3,1% 4 3,2% 9 3,1% 

Aveva già ricevuto un’offerta di lavoro 72 46,9% 64 52,4% 135 49,3% 

Per motivi personali 22 14,1% 12 9,5% 33 12,1% 

Per ragioni di salute 5 3,1% 4 3,2% 9 3,1% 

Per motivi familiari 2 1,6% 6 4,8% 8 3,0% 

Per altri motivi 48 31,3% 33 27,0% 81 29,4% 

Per altri motivi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 153 100,0% 121 100,0% 275 100,0% 

 

 

Domanda 9 - Entro i 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, Lei ha trovato una qualsiasi forma di occupazione lavorativa (dipen-
dente, lavoro autonomo ecc.)? (Indicatore CR06) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 1007 63,1% 612 56,0% 1619 60,2% 

No 590 36,9% 481 44,0% 1071 39,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 
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Domanda 10 - (Indirizzata solo a chi NON ha trovato un'occupazione entro 6 mesi dall'intervento) 
Nei 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, ritiene di aver comunque conseguito un miglioramento della Sua situazione rispetto 
al mercato del lavoro (ad esempio: ha accresciuto le Sue capacità lavorative, le Sue specializzazioni, si è arricchito il curriculum, sono aumentati il numero di con-

tatti utili per trovare lavoro)? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì, grazie all’intervento 245 41,5% 217 45,2% 462 43,1% 

Sì, a prescindere dall’intervento 86 14,6% 56 11,6% 142 13,3% 

No 199 33,7% 169 35,2% 368 34,4% 

Non sa 60 10,2% 38 8,0% 98 9,2% 

Totale 590 100,0% 481 100,0% 1071 100,0% 

 

Domanda 11 - (Indirizzata solo a chi ha trovato un'occupazione entro 6 mesi)  
Qual era il Suo contratto/attività lavorativa a 6 mesi dalla fine del corso /intervento FSE? (una sola risposta. In caso di più tipologie indicare l’ultima in ordine di 

tempo) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

103 10,2% 94 15,4% 197 12,2% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

228 22,6% 187 30,5% 414 25,6% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 264 26,2% 129 21,1% 393 24,3% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 77 7,6% 37 6,0% 113 7,0% 

Contratto di apprendistato 84 8,3% 52 8,5% 136 8,4% 

Lavoro autonomo 153 15,2% 94 15,4% 248 15,3% 

Altro 98 9,8% 19 3,1% 118 7,3% 

Totale 1007 100,0% 612 100,0% 1619 100,0% 
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Domanda 12 - Qual era la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 5 0,5% 2 0,3% 7 0,4% 

Da 1 a 3 mesi 106 10,5% 60 9,7% 165 10,2% 

Da più di 3 a 6 mesi 185 18,3% 92 15,1% 277 17,1% 

Da più di 6 mesi a un anno 211 21,0% 133 21,7% 344 21,2% 

Da più di 1 anno a 3 anni 137 13,6% 62 10,1% 198 12,2% 

Più di 3 anni 26 2,6% 13 2,2% 40 2,5% 

Tempo indeterminato 110 11,0% 94 15,4% 205 12,6% 

Durata non definita 50 5,0% 48 7,9% 98 6,1% 

Non pertinente, lavoro autonomo 177 17,6% 108 17,6% 285 17,6% 

Totale 1007 100,0% 612 100,0% 1619 100,0% 

 

Domanda 13 - Si trattava di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 712 70,7% 493 80,5% 1205 74,4% 

A tempo parziale 295 29,3% 119 19,5% 414 25,6% 

Totale 1007 100,0% 612 100,0% 1619 100,0% 

 

Domanda 15 - La sua occupazione a 6 mesi dalla conclusione dell’intervento seguito/svolto era coerente con esso? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 616 61,2% 381 62,3% 997 61,6% 

Solo in parte 269 26,7% 164 26,7% 432 26,7% 

No 122 12,1% 67 11,0% 190 11,7% 

Totale 1007 100,0% 612 100,0% 1619 100,0% 

 

Domanda 16 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? (da 1 a 10) 

Priorità 

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

10ii 7 8 7 8 7 8 
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Domanda 17 - Quale era il settore di riferimento (tipologia di attività economica) in cui ha lavorato nei 6 mesi successivi dalla fine del corso /intervento FSE? (una 
sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Agricoltura, silvicoltura e pesca 10 1,0% 13 2,2% 23 1,4% 

Industria in senso stretto 17 1,7% 25 4,1% 42 2,6% 

Costruzioni; edilizia ed estrazione 74 7,4% 46 7,5% 121 7,4% 

Commercio 38 3,8% 13 2,2% 52 3,2% 

Alberghi e ristorazione 24 2,4% 27 4,4% 51 3,1% 

Attività di servizi alla persona (privati) 230 22,9% 260 42,5% 490 30,3% 

Attività di servizi imprese (privati) 110 11,0% 54 8,8% 164 10,1% 

Pubblica amministrazione 50 5,0% 21 3,5% 72 4,4% 

Altro 453 45,0% 152 24,8% 605 37,4% 

Totale 1007 100,0% 612 100,0% 1619 100,0% 

 

 

Domanda 19 - (solo per i percorsi per cui sono trascorsi oltre 12 mesi dalla fine dell’intervento) 
A 12 mesi dalla conclusione dell’intervento qual era la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 827 52,1% 543 50,8% 1370 51,6% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 410 25,8% 343 32,1% 753 28,3% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

165 10,4% 100 9,4% 266 10,0% 

Inattivo 82 5,1% 73 6,8% 155 5,8% 

In altra condizione 103 6,5% 10 0,9% 113 4,2% 

Totale 1587 100,0% 1068 100,0% 2655 100,0% 

 

 

Domanda 20 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi dalla conclusione dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 556 67,2% 373 68,8% 930 67,9% 

No 271 32,8% 169 31,2% 440 32,1% 

Totale 827 100,0% 543 100,0% 1370 100,0% 
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Domanda 29 - Al momento attuale qual è la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 945 59,2% 604 55,3% 1549 57,6% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 364 22,8% 337 30,8% 701 26,1% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

117 7,4% 81 7,4% 198 7,4% 

Inattivo (non occupato e non impegnato nella ricerca di lavoro) 50 3,2% 35 3,2% 85 3,2% 

In altra condizione 120 7,5% 37 3,3% 156 5,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

 

 

Domanda 30 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi e/o a 12 mesi dalla conclusione dell’intervento? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 492 52,0% 323 53,5% 815 52,6% 

No 453 48,0% 281 46,5% 734 47,4% 

Totale 945 100,0% 604 100,0% 1549 100,0% 

 

 

Domanda 31 - Al momento attuale qual è il Suo contratto/attività lavorativa? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

175 38,6% 129 45,9% 304 41,4% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

115 25,4% 69 24,7% 184 25,1% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 34 7,4% 21 7,5% 55 7,5% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 24 5,3% 12 4,1% 36 4,8% 

Contratto di apprendistato 24 5,3% 10 3,4% 34 4,6% 

Lavoro autonomo 50 11,1% 38 13,7% 89 12,1% 

Altro 31 6,9% 2 0,7% 33 4,5% 

Totale 453 100,0% 281 100,0% 734 100,0% 
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Domanda 32 - Qual è la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 0 0,0% 4 1,4% 4 0,5% 

Da 1 a 3 mesi 22 4,8% 8 2,7% 29 4,0% 

Da più di 3 a 6 mesi 34 7,4% 17 6,2% 51 6,9% 

Da più di 6 mesi a un anno 103 22,8% 54 19,2% 157 21,4% 

Da più di 1 anno a 3 anni 55 12,2% 25 8,9% 80 10,9% 

Più di 3 anni 14 3,2% 6 2,1% 20 2,7% 

Tempo indeterminato 180 39,7% 131 46,6% 311 42,3% 

Durata non definita 7 1,6% 13 4,8% 21 2,8% 

Non pertinente, lavoro autonomo 38 8,5% 23 8,2% 61 8,4% 

Totale 453 100,0% 281 100,0% 734 100,0% 

 

Domanda 33 - Si tratta di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 388 85,7% 250 89,0% 639 87,0% 

A tempo parziale 65 14,3% 31 11,0% 96 13,0% 

Totale 453 100,0% 281 100,0% 734 100,0% 

 

Domanda 35 - La sua attuale occupazione è coerente con l’intervento seguito/svolto? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 199 43,9% 129 45,9% 328 44,7% 

Solo in parte 151 33,3% 69 24,7% 220 30,0% 

No 103 22,8% 83 29,5% 186 25,3% 

Totale 453 100,0% 281 100,0% 734 100,0% 

 

Domanda 36 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? 

  

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

10ii 6 7 6 7 6 7 
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Domanda 39 - Secondo Lei, la pandemia di Covid-19 ha avuto ripercussioni sul suo percorso di ricerca di lavoro e sul suo percorso di carriera dopo la fine dell’in-
tervento FSE? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

No, nessuna conseguenza particolare 520 32,6% 325 29,8% 846 31,4% 

Sì, le ha impedito di trovare lavoro 70 4,4% 79 7,2% 148 5,5% 

Sì, le ha impedito di trovare un lavoro coerente con le sue aspi-
razioni 

233 14,6% 131 12,0% 363 13,5% 

Sì, ha allungato il tempo necessario per trovare lavoro 501 31,4% 393 35,9% 894 33,2% 

Sì, ha reso il suo percorso professionale più precario e/o meno 
qualificato 

259 16,2% 158 14,4% 417 15,5% 

Altro 14 0,9% 8 0,7% 22 0,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

 

 

Domanda 40 - Se dopo il corso /intervento FSE ha usufruito di Servizi per l’Impiego (sia pubblici che privati) può dirci quanto ne è rimasto soddisfatto (usando una 
scala da 1 a 10 1= molto insoddisfatto 10=molto soddisfatto)? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Servizi per l'Impiego pubblici (SPI) 

voto tra 1 e 5 386 66,0% 277 61,8% 663 64,2% 

voto tra 6 e 10 199 34,0% 171 38,2% 370 35,8% 

Totale 585 100,0% 448 100,0% 1033 100,0% 

Agenzie per il lavoro (private)  

voto tra 1 e 5 302 61,2% 241 59,2% 543 60,3% 

voto tra 6 e 10 192 38,8% 165 40,8% 357 39,7% 

Totale 494 100,0% 406 100,0% 900 100,0% 
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Domanda 41 - È a conoscenza dei seguenti spazi che la Regione Lazio ha attivato con il finanziamento del FSE, espressamente dedicati a facilitare l’incontro tra 
domanda e offerta di lavoro e formazione? (risposta multipla) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Porta Futuro 

Sì 1069 67,0% 691 63,2% 1760 65,4% 

No 528 33,0% 402 36,8% 930 34,6% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Porta Futuro University 

Sì 566 35,4% 362 33,1% 928 34,5% 

No 1031 64,6% 731 66,9% 1762 65,5% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Spazio Attivo di Latina 

Sì 235 14,7% 208 19,0% 443 16,5% 

No 1362 85,3% 885 81,0% 2247 83,5% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

HUB Generazioni 

Sì 273 17,1% 237 21,7% 510 19,0% 

No 1324 82,9% 856 78,3% 2180 81,0% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

HUB culturale Moby Dick 

Sì 257 16,1% 233 21,3% 489 18,2% 

No 1340 83,9% 860 78,7% 2201 81,8% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

HUB culturale Officina Pasolini 

Sì 307 19,2% 260 23,8% 567 21,1% 

No 1290 80,8% 833 76,2% 2123 78,9% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

HUB cultura-socialità-lavoro 

Sì 165 10,4% 179 16,4% 344 12,8% 

No 1432 89,6% 914 83,6% 2346 87,2% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Iniziativa Fondo Futuro-Microcredito 

Sì 283 17,7% 237 21,7% 520 19,3% 

No 1314 82,3% 856 78,3% 2170 80,7% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 

Torno Subito 

Sì 1456 91,1% 920 84,2% 2375 88,3% 

No 141 8,9% 173 15,8% 315 11,7% 

Totale 1597 100,0% 1093 100,0% 2690 100,0% 
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Tabelle Priorità di Investimento 10iv 

Partecipanti per sesso e età al momento dell'intervento 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

18-24 19 27,6% 13 27,5% 33 27,6% 

25-29 16 22,4% 15 30,0% 30 25,5% 

30-34 11 15,5% 15 30,0% 26 21,5% 

35-39 10 13,8% 2 5,0% 12 10,2% 

40-50 11 15,5% 4 7,5% 15 12,2% 

Over 50 4 5,2% 0 0,0% 4 3,0% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 

 

Domanda 1 - Com’è giunto a conoscenza dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Dalla lettura di manifesti o depliant di pubblicità dell’intervento 7 10,3% 4 7,5% 11 9,2% 

Attraverso la navigazione su Internet 33 46,6% 22 45,0% 55 45,9% 

Dalla lettura della stampa quotidiana 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da spot radio/televisivi di pubblicità dell’intervento 1 1,7% 0 0,0% 1 1,0% 

Recandosi presso il Centro Informagiovani 0 0,0% 1 2,5% 1 1,0% 

Recandosi presso il Centro pubblico per l’impiego 0 0,0% 1 2,5% 1 1,0% 

Recandosi presso agenzie private per il lavoro 2 3,4% 0 0,0% 2 2,0% 

E’ stato informato telefonicamente o per lettera dalla struttura che ha organiz-
zato l’intervento 

1 1,7% 0 0,0% 1 1,0% 

Da informazioni acquisite presso la Regione/Provincia/Comune 2 3,4% 1 2,5% 4 3,1% 

Dall’Agenzia del lavoro regionale 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Dagli insegnanti della scuola o dai docenti dell’università 2 3,4% 0 0,0% 2 2,0% 

Da amici e conoscenti 17 24,1% 20 40,0% 36 30,7% 

Da parenti 1 1,7% 0 0,0% 1 1,0% 

Dall’azienda presso cui lavora/va 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da sindacati e associazioni di categoria 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Altro 2 3,4% 0 0,0% 2 2,0% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 
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Domanda 2 - Qual è il motivo principale che l’aveva spinta a prendere parte all’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Completare il suo percorso di istruzione 6 8,6% 4 7,5% 10 8,2% 

Rendere le sue competenze più adeguate alle richieste del 
mercato del lavoro 

28 39,7% 26 52,5% 53 44,9% 

Trovare un primo/un nuovo lavoro 14 20,7% 10 20,0% 24 20,4% 

Ha del tempo libero 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Proviene da un periodo di inattività e vuole reinserirsi nel mer-
cato del lavoro 

13 19,0% 2 5,0% 16 13,2% 

Partecipano all’attività suoi amici o conoscenti 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Interesse personale nei confronti degli argomenti dell’attività 7 10,3% 7 15,0% 15 12,3% 

L’intervento dà luogo a punteggio utile ai fini della carriera lavo-
rativa 

0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

L’intervento prevede rimborsi economici 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Altro 1 1,7% 0 0,0% 1 1,0% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 

Domanda 3 - Durante l’intervento a quali attività ha preso parte e con che modalità? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Formazione 

No 2 3,4% 2 5,0% 5 4,1% 

Sì, solo in presenza 47 67,2% 29 60,0% 76 64,3% 

Sì, solo a distanza 10 13,8% 0 0,0% 10 8,1% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

11 15,5% 17 35,0% 28 23,5% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Stage/tirocinio 

No 29 41,4% 18 37,5% 47 39,8% 

Sì, solo in presenza 33 46,6% 23 47,5% 56 46,9% 

Sì, solo a distanza 4 5,2% 2 5,0% 6 5,1% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

5 6,9% 5 10,0% 10 8,2% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Accompagnamento al lavoro 

No 47 67,2% 32 65,0% 79 66,3% 

Sì, solo in presenza 11 15,5% 4 7,5% 15 12,2% 

Sì, solo a distanza 5 6,9% 5 10,0% 10 8,2% 

Sì, sia in presenza che a di-
stanza 

7 10,3% 9 17,5% 16 13,3% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 
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Domanda 4 - L’attività seguita/svolta è stata utile per: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Migliorare le sue competenze tecnico/professionali 

Molto 19 27,6% 20 40,0% 39 32,7% 

Abbastanza 34 48,3% 16 32,5% 50 41,8% 

Poco 13 19,0% 4 7,5% 17 14,2% 

Per niente 4 5,2% 10 20,0% 13 11,3% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Migliorare la sua capacità di rapportarsi con gli altri e intera-
gire in contesto lavorativo 

Molto 16 22,4% 17 35,0% 33 27,6% 

Abbastanza 33 46,6% 17 35,0% 50 41,8% 

Poco 12 17,2% 4 7,5% 16 13,2% 

Per niente 10 13,8% 11 22,5% 21 17,4% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Aumentare le sue probabilità di trovare lavoro 

Molto 14 20,7% 15 30,0% 29 24,5% 

Abbastanza 19 27,6% 12 25,0% 32 26,5% 

Poco 21 29,3% 9 17,5% 29 24,4% 

Per niente 16 22,4% 13 27,5% 29 24,5% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 

 

Domanda 5 - Come giudica l’operato dell’ente/organismo presso il quale ha svolto corso/intervento FSE a cui ha partecipato? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

1 2 3,4% 6 12,5% 9 7,2% 

2 4 5,2% 0 0,0% 4 3,0% 

3 2 3,4% 1 2,5% 4 3,1% 

4 8 12,1% 4 7,5% 12 10,2% 

5 5 6,9% 1 2,5% 6 5,1% 

6 6 8,6% 1 2,5% 7 6,1% 

7 7 10,3% 9 17,5% 16 13,3% 

8 18 25,9% 13 27,5% 32 26,5% 

9 5 6,9% 9 17,5% 13 11,3% 

10 12 17,2% 5 10,0% 17 14,3% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 
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Domanda 6 - Dopo la conclusione dell’attività ha cercato attivamente lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 58 82,8% 47 95,0% 104 87,8% 

No 12 17,2% 2 5,0% 15 12,2% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 

 

Domanda 7 - Per quale motivo non ha cercato attivamente lavoro? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Aveva già deciso di avviare un’attività autonoma 1 10,0% 0 0,0% 1 8,3% 

Aveva già ricevuto un’offerta di lavoro 4 30,0% 1 50,0% 5 33,4% 

Per motivi personali 1 10,0% 0 0,0% 1 8,3% 

Per ragioni di salute 1 10,0% 0 0,0% 1 8,3% 

Per motivi familiari 1 10,0% 0 0,0% 1 8,3% 

Per altri motivi 4 30,0% 1 50,0% 5 33,4% 

Per altri motivi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 12 100,0% 2 100,0% 15 100,0% 

 

 

Domanda 9 - Entro i 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, Lei ha trovato una qualsiasi forma di occupazione lavorativa (dipen-
dente, lavoro autonomo ecc.)? (Indicatore CR06) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 28 39,7% 23 47,5% 51 42,9% 

No 42 60,3% 26 52,5% 68 57,1% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 
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Domanda 10 - (Indirizzata solo a chi NON ha trovato un'occupazione entro 6 mesi dall'intervento) 
Nei 6 mesi successivi alla fine del corso /intervento FSE a cui ha partecipato, ritiene di aver comunque conseguito un miglioramento della Sua situazione rispetto 
al mercato del lavoro (ad esempio: ha accresciuto le Sue capacità lavorative, le Sue specializzazioni, si è arricchito il curriculum, sono aumentati il numero di con-

tatti utili per trovare lavoro)? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì, grazie all’intervento 17 40,0% 7 28,6% 24 35,7% 

Sì, a prescindere dall’intervento 8 20,0% 2 9,5% 11 16,0% 

No 12 28,6% 10 38,1% 22 32,2% 

Non sa 5 11,4% 6 23,8% 11 16,1% 

Totale 42 100,0% 26 100,0% 68 100,0% 

 

 

Domanda 11 - (Indirizzata solo a chi ha trovato un'occupazione entro 6 mesi)  
Qual era il Suo contratto/attività lavorativa a 6 mesi dalla fine del corso /intervento FSE? (una sola risposta. In caso di più tipologie indicare l’ultima in ordine di 

tempo) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

1 4,3% 4 15,8% 5 9,6% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

13 47,8% 7 31,6% 21 40,4% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasional 7 26,1% 6 26,3% 13 26,2% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Contratto di apprendistato 0 0,0% 4 15,8% 4 7,2% 

Lavoro autonomo 4 13,0% 2 10,5% 6 11,9% 

Altro 2 8,7% 0 0,0% 2 4,7% 

Totale 28 100,0% 23 100,0% 51 100,0% 
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Domanda 12 - Qual era la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 1 4,3% 1 5,3% 2 4,8% 

Da 1 a 3 mesi 2 8,7% 1 5,3% 4 7,1% 

Da più di 3 a 6 mesi 4 13,0% 5 21,1% 9 16,7% 

Da più di 6 mesi a un anno 10 34,8% 4 15,8% 13 26,1% 

Da più di 1 anno a 3 anni 2 8,7% 6 26,3% 9 16,7% 

Più di 3 anni 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Tempo indeterminato 1 4,3% 4 15,8% 5 9,6% 

Durata non definita 2 8,7% 0 0,0% 2 4,7% 

Non pertinente, lavoro autonomo 5 17,4% 2 10,5% 7 14,3% 

Totale 28 100,0% 23 100,0% 51 100,0% 

 

Domanda 13 - Si trattava di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 22 78,3% 17 73,7% 39 76,2% 

A tempo parziale 6 21,7% 6 26,3% 12 23,8% 

Totale 28 100,0% 23 100,0% 51 100,0% 

 

Domanda 15 - La sua occupazione a 6 mesi dalla conclusione dell’intervento seguito/svolto era coerente con esso? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 10 34,8% 12 52,6% 22 42,9% 

Solo in parte 10 34,8% 6 26,3% 16 30,9% 

No 8 30,4% 5 21,1% 13 26,2% 

Totale 28 100,0% 23 100,0% 51 100,0% 

 

Domanda 16 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? (da 1 a 10) 

Priorità 

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

10iv 5 5 7 8 6 6 
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Domanda 17 - Quale era il settore di riferimento (tipologia di attività economica) in cui ha lavorato nei 6 mesi successivi dalla fine del corso /intervento FSE? (una 
sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Agricoltura, silvicoltura e pesca 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Industria in senso stretto 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Costruzioni; edilizia ed estrazione 2 8,7% 4 15,8% 6 11,9% 

Commercio 0 0,0% 1 5,3% 1 2,4% 

Alberghi e ristorazione 0 0,0% 1 5,3% 1 2,4% 

Attività di servizi alla persona (privati) 12 43,5% 13 57,9% 26 50,1% 

Attività di servizi imprese (privati) 8 30,4% 0 0,0% 8 16,6% 

Pubblica amministrazione 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Altro 5 17,4% 4 15,8% 9 16,7% 

Totale 28 100,0% 23 100,0% 51 100,0% 

 

 

Domanda 19 - (solo per i percorsi per cui sono trascorsi oltre 12 mesi dalla fine dell’intervento) 
A 12 mesi dalla conclusione dell’intervento qual era la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 22 39,1% 17 38,9% 39 39,0% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 19 34,8% 17 38,9% 36 36,6% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

10 17,4% 4 8,3% 13 13,4% 

Inattivo 4 6,5% 5 11,1% 9 8,6% 

In altra condizione 1 2,2% 1 2,8% 2 2,4% 

Totale 56 100,0% 44 100,0% 100 100,0% 

 

 

Domanda 20 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi dalla conclusione dell’intervento? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 16 72,2% 13 78,6% 29 75,0% 

No 6 27,8% 4 21,4% 10 25,0% 

Totale 22 100,0% 17 100,0% 39 100,0% 
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Domanda 29 - Al momento attuale qual è la Sua condizione occupazionale? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Occupato 29 41,4% 20 40,0% 49 40,8% 

Impegnato nella ricerca di lavoro 31 44,8% 23 47,5% 55 45,9% 

Studente impegnato in un percorso di istruzione/formazione, 
acquisizione di nuova qualifica 

5 6,9% 0 0,0% 5 4,1% 

Inattivo (non occupato e non impegnato nella ricerca di lavoro) 4 5,2% 6 12,5% 10 8,2% 

In altra condizione 1 1,7% 0 0,0% 1 1,0% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 
 

Domanda 30 - Si tratta dello stesso lavoro che svolgeva entro i 6 mesi e/o a 12 mesi dalla conclusione dell’intervento? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 13 45,8% 12 62,5% 26 52,6% 

No 16 54,2% 7 37,5% 23 47,4% 

Totale 29 100,0% 20 100,0% 49 100,0% 

 

 
Domanda 31 - Al momento attuale qual è il Suo contratto/attività lavorativa? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo indeterminato) 

4 23,1% 2 33,3% 6 26,3% 

Contratto di lavoratore dipendente, anche in somministrazione 
(tempo determinato) 

8 53,8% 0 0,0% 8 36,7% 

Contratto di collaborazione /Prestazione d’opera occasionale 1 7,7% 2 33,3% 4 15,9% 

Assegno di ricerca o altro incarico universitario 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Contratto di apprendistato 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Lavoro autonomo 2 15,4% 2 33,3% 5 21,1% 

Altro 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 16 100,0% 7 100,0% 23 100,0% 
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Domanda 32 - Qual è la durata del Suo contratto/rapporto di lavoro? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Meno di un mese 0 0,0% 1 16,7% 1 5,3% 

Da 1 a 3 mesi 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Da più di 3 a 6 mesi 1 7,7% 0 0,0% 1 5,2% 

Da più di 6 mesi a un anno 5 30,8% 0 0,0% 5 21,0% 

Da più di 1 anno a 3 anni 1 7,7% 1 16,7% 2 10,6% 

Più di 3 anni 1 7,7% 0 0,0% 1 5,2% 

Tempo indeterminato 4 23,1% 2 33,3% 6 26,3% 

Durata non definita 1 7,7% 0 0,0% 1 5,2% 

Non pertinente, lavoro autonomo 2 15,4% 2 33,3% 5 21,1% 

Totale 16 100,0% 7 100,0% 23 100,0% 

 

Domanda 33 - Si tratta di un lavoro: 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

A tempo pieno 14 92,3% 6 83,3% 21 89,4% 

A tempo parziale 1 7,7% 1 16,7% 2 10,6% 

Totale 16 100,0% 7 100,0% 23 100,0% 

 

Domanda 35 - La sua attuale occupazione è coerente con l’intervento seguito/svolto? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Sì 8 53,8% 2 33,3% 11 47,3% 

Solo in parte 4 23,1% 1 16,7% 5 21,0% 

No 4 23,1% 4 50,0% 7 31,7% 

Totale 16 100,0% 7 100,0% 23 100,0% 

 

Domanda 36 - Ritiene che il corso /intervento FSE sia stato rilevante per l'occupazione trovata? 

  

Donne Uomini Totale 

Media Mediana Media Mediana Media Mediana 

10iv 6 6 3 1 5 5 
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Domanda 39 - Secondo Lei, la pandemia di Covid-19 ha avuto ripercussioni sul suo percorso di ricerca di lavoro e sul suo percorso di carriera dopo la fine dell’in-
tervento FSE? (una sola risposta) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

No, nessuna conseguenza particolare 17 24,1% 18 37,5% 35 29,6% 

Sì, le ha impedito di trovare lavoro 0 0,0% 1 2,5% 1 1,0% 

Sì, le ha impedito di trovare un lavoro coerente con le sue aspi-
razioni 

14 20,7% 6 12,5% 21 17,3% 

Sì, ha allungato il tempo necessario per trovare lavoro 22 31,0% 15 30,0% 36 30,6% 

Sì, ha reso il suo percorso professionale più precario e/o meno 
qualificato 

17 24,1% 9 17,5% 25 21,4% 

Altro 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 

 

Domanda 40 - Se dopo il corso /intervento FSE ha usufruito di Servizi per l’Impiego (sia pubblici che privati) può dirci quanto ne è rimasto soddisfatto (usando una 
scala da 1 a 10 1= molto insoddisfatto 10=molto soddisfatto)? 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Servizi per l'Impiego pubblici (SPI) 

voto tra 1 e 5 21 60,7% 18 71,4% 39 65,3% 

voto tra 6 e 10 13 39,3% 7 28,6% 21 34,7% 

Totale 34 100,0% 26 100,0% 60 100,0% 

Agenzie per il lavoro (private)  

voto tra 1 e 5 16 72,2% 13 78,6% 29 75,0% 

voto tra 6 e 10 6 27,8% 4 21,4% 10 25,0% 

Totale 22 100,0% 17 100,0% 39 100,0% 
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Domanda 41 - È a conoscenza dei seguenti spazi che la Regione Lazio ha attivato con il finanziamento del FSE, espressamente dedicati a facilitare l’incontro tra 
domanda e offerta di lavoro e formazione? (risposta multipla) 

  

Donne Uomini Totale 

Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna Conteggio % casi colonna 

Porta Futuro 

Sì 29 41,4% 29 60,0% 58 49,0% 

No 41 58,6% 20 40,0% 61 51,0% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Porta Futuro University 

Sì 16 22,4% 17 35,0% 33 27,6% 

No 54 77,6% 32 65,0% 86 72,4% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Spazio Attivo di Latina 

Sì 11 15,5% 7 15,0% 18 15,3% 

No 59 84,5% 42 85,0% 101 84,7% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

HUB Generazioni 

Sì 12 17,2% 10 20,0% 22 18,4% 

No 58 82,8% 39 80,0% 97 81,6% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

HUB culturale Moby Dick 

Sì 8 12,1% 10 20,0% 18 15,3% 

No 62 87,9% 39 80,0% 101 84,7% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

HUB culturale Officina Pasolini 

Sì 19 27,6% 16 32,5% 35 29,6% 

No 51 72,4% 33 67,5% 84 70,4% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

HUB cultura-socialità-lavoro 

Sì 7 10,3% 6 12,5% 13 11,2% 

No 63 89,7% 43 87,5% 106 88,8% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Iniziativa Fondo Futuro-Microcredito 

Sì 11 15,5% 11 22,5% 22 18,4% 

No 59 84,5% 38 77,5% 97 81,6% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

Torno Subito 

Sì 47 67,2% 28 57,5% 75 63,2% 

No 23 32,8% 21 42,5% 44 36,8% 

Totale 70 100,0% 49 100,0% 119 100,0% 

 


